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Tehtavipaperin kddantopuolella on kaavoja. Muita kaavakokoelmia ei saa kéiyttda.

X\Lanka, jonka massa on 40.0 g kiinnitetddn paistddn niin, ettd kiinnityspisteiden etdisyys on
80.0 cm . Lanka virihtelee perustaajuudellaan 60 Hz ja vérdhtelyn amplitudi on 0.300 cm .
(a) Mika on poikittaisen aallon nopeus langassa? (b) Laske langan jénnitys.
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Laske tdhdn perustuen pallon potentiaali alueissa » > R ja r < R. Laskut nékyviin, pelkkd vastaus ei
Fiitd.

3. Tasolevykondensaattorin levyjen véliin asetetaan levyjen suuntainen ohut johdelevy. Levyn
paksuutta e1 oteta huomioon. Levy on varaamaton ja eristetty kaikista johteista. (a) Mikd on
kondensaattorin kapas:itanssi? (b) Miten levyn sijainti vaikuttaa tulokseen?

Kuvan tanko on vaakasuorassa homogeenisessa
magneettikentissa kohtisuorassa kenttdd vastaan.

Tangon tiheys on p =2.7- 10 kg/m ja poikkipinta-ala \/\ X X X X '\/\
4=100mm? , ja sen paihin on kiinnitetty joustavat
jasenp ! X X X X

johtimet. Kentén suuruus on 200 m7 . Kuinka suuri ja
~

" Tmunkd suuntainen virtd tangossa pitdisi kKulked, ettd se

leijuisi kentissi? g =9.81m s-. / %
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é RCL-piirin vaihtojdnniteldhteen jannite on (5.3 V)sin{(830 rad /s)t]. Piirissd R =37 Q,
L =85mH ja C=25 uF . (a)Kirjoita piirin virran lauseke ajan funktiona. (b) Kirjoita
kondensaattorin jinnite ajan funktiona.



